



李娜连续两周稳居WTA世界排名第五

中国金花李娜在WTA4日公布的最新女子单打世界排名为第五,这也是她连续两周稳居这一位置。

在WTA公布的最新世界排名中,世界前十的名次均没有发生变化。在澳网决赛中击败李娜的阿扎伦卡仍高居榜首,排在二至十位的分别是小威廉姆斯、莎拉波娃、拉德万斯卡、李娜、科贝尔、埃拉尼、科维托娃、斯托瑟和巴托丽。

另一朵中国金花彭帅的世界排名为第35位,郑洁则排在第46位。中国小花的世界排名均在百名开外。

(据新华社)

“巴神”首秀现神勇 AC米兰主场险胜

巴洛特利3日在自己的AC米兰首秀中表现神勇,包办球队两个进球,帮助“红黑军团”以2:1获胜。

AC米兰主帅阿莱格里原本安排刚从曼城转会而来的“巴神”担任替补。但由于原定首发的帕齐尼赛前热身时受伤,“巴神”火线入选首发阵容,和他在意大利队的锋线搭档沙拉维一同冲锋陷阵。

这对年轻射手给乌迪内斯制造了很多麻烦。第25分钟时,米兰左路打出一记漂亮配合,沙拉维下底传中,“巴神”门前抢点射门命中。第55分钟时,平兹为乌迪内斯扳平比分。补时阶段,客队后卫厄尔托自家门前铲倒了沙拉维,被裁判判罚点球,“巴神”主罚命中。裁判随后就吹响了终场哨声。

比赛结束后,巴洛特利显得很兴奋,面对电视镜头表示:由于以前在曼城上场比赛机会不多,体能状况不佳,自己在比赛中双腿发沉。今后他要苦练体能,持续为AC米兰进球。

(据新华社)

梅西收获赛季第34球 巴萨客场平巴伦西亚

凭借梅西的一粒点球,巴塞罗那队在3日进行的西甲联赛中客场1:1战平巴伦西亚队。

巴伦西亚的巴内加第33分钟劲射先声夺人,但佩德罗6分钟后为巴萨赢得一个点球,梅西操刀命中收获了本赛季第34球,“梅球王”已连续12轮联赛有进球入账。

算上前一个月客场2:3不敌皇家社会队,这是巴萨1年来首次在连续两个客场未尝胜绩。由于排名第二的马德里竞技队当天主场1:0击败皇家贝蒂斯队,巴萨在榜首的领先优势被缩小至9分。

巴萨助理教练罗拉赛后承认球队目前状态不佳,“我们是奔着3分来的,但在巴伦西亚的球场想赢球并不容易,我认为平局很公平,过去5年我们在这儿只赢过一场。”

(据新华社)

畅歌KTV是信阳第一家采用TEAC专业KTV音响系统:TEAC专业KTV音响设备是KTV领域三大王者品牌之一,此次畅歌KTV采用的是TEAC专业KTV音响系统,主要通过数字化、专业化和精炼化的变革,来突破传统,引领新科技,带来最高的使用价值和K歌新感受。和传统的KTV音响系统相比较,在外观上:TEAC系列最大的特点是外形小巧并能通过系统内部独有的音色调整及保护软件,令音箱可以不受限制的随意摆放在房间的任何一个地方,拥有王者之声和造型时尚铝合金外壳,是声学和美学的完美结合,能够和环境配合得天衣无缝,甚至于隐形于房间之中,闻其声而不见其形,令房间设计意念能

发挥到极致。在声音上:TEAC系列产品运用了小口径单元呈线性排列的音柱式设计,声压超强而且人声特好,分体式的超低音设计让低频下限达到极致,低频丰满圆润,内置音色调整及保护软件,令音色百变,让你随心所欲。TEAC音响既保留了传统KTV音响特有的易唱性,但在声压上又明显地超越了传统

全国连锁 KTV 行业明星品牌 想唱歌 就去畅歌

畅歌音响就是好

意义的KTV音响。

同时,畅歌邀请国家级调音师、清华大学建筑声学系教授对全场设备配置调试。在畅歌唱歌,为了达到更高品质的音响效果,畅歌KTV所有包房均采用专业的无线麦克风,麦克风与音箱干扰的交流声绝对不会出现!只要五音不是太差,每个人唱的

水平都好像专业歌手级。除此外,畅歌的四档伴音里还有一档叫做“魔音”的效果,就是不需要很大力,也不需要五音俱全,同样能把歌唱到无懈可击。音响的放置也颇为考究。包厢音响离地面不得低于240cm,否则声场将扩散不开,形成“茶壶煮饺子——倒不出来”的感觉。包厢音响悬挂于包厢1/4处,否则声场将出现大面积的重叠或盲区。音箱面向下倾斜41度,这样可以将声场直达在座宾客的耳膜,不会失真。

畅歌地址: 浉河区滨河南路经典花园西(原金海岸大酒店)

畅歌电话:114 转畅歌KTV 6580111/6580222

潘安邦魂归澎湖湾

《外婆的澎湖湾》原唱,享年52岁

北京时间2月3日,据台湾媒体报道,以一曲《外婆的澎湖湾》走红的歌手潘安邦传出病逝,享年52岁。与他认识二三十年的音乐老师韩贤光晚间证实此消息。友人韩贤光代替家属出面证实潘安邦3日一早8时57分因肾脏癌引发肾衰竭不幸辞世,临走前亲友家属全陪在身边,感性直言“他走得很安详、家人全陪在身边就是最好的安排。”更透露“他(潘安邦)是很虔诚的佛教徒,很希望离开能很低调的处理,一个佛教徒离开人间,就怕打扰大家。”

对于好友的离去,韩贤光也不敢置信,直言“上礼拜接到他家里电话,很突然,因为他很爱运动,每天都跑大安森林公园两圈。”而潘安邦是否有来得及做任何安排?韩贤光则说“家人都在身边就是很好的安排。”也不讳言“他当然还有很多事情还想做,我写给他的新歌也来不及录,他总是说‘等我好了、等我好了’就进录音室。”不料却再也没有机会听到他优美的歌声。

A “民歌王子”红透歌坛急流勇退

潘安邦1979年出道,常在台湾校园内演唱成名曲《外婆的澎湖湾》,后来转往内地发展,曾于央视“春节联欢晚会”献唱此歌,在内地一举成名,也让该曲在内地开始传唱。

潘安邦素有“台湾民歌王子”之称。活跃于80年代。在1989年的中央电视台春节联欢晚会上,演唱《外婆的澎湖湾》和《跟着感觉走》而红透大江南北,其后急流勇退,在1993年退出歌坛,到美国开启成衣生意,娶了洛杉矶大学生王志翔(后成台湾电视节目主持人)。2000年后重出歌坛。2008年1月传出潘罹患心脏主动脉剥离症的消息,曾到新加坡就医。他的歌伴随着五十、六十、七十年代出生的人成长、沉浮。他的唱腔深情婉转,扣人心弦,2011年潘安邦加盟点时唱片,他的许多经典之作至今仍耳熟能详。并与费玉清唱“小调”歌曲并称“双雄”。

潘安邦唱红的歌曲有:《聚散两依依》、《阳光与小雨》、《乡间小路》、《思念总在分手后》等。

B 曾在鬼门关走了一遭

潘安邦近年将事业重心转往海外,2001年在星马作秀时在饭店浴室滑倒,导致主动脉剥离,在鬼门关走了一遭,当时医生警告他尽量保持情绪和缓,但他还是无法忘怀热爱的歌唱事业。

潘安邦2001年在星马跌倒后,表演期间前胸、后背剧痛,送医急救了4次,拖了28天,遍寻名医诊治不下10次,但屡屡误诊成胃溃疡、肌肉拉伤等,当时不能唱歌、不能大笑,宛如橡皮人一般。

回台湾检查后,医师才告诉他,他的主动脉早已从脖子剥离到了肾脏。当时医生警告他不能生气、不能激动,但他还是积极参与演艺事业。他2007年在上电台节目时突然感觉身体不适,被紧急送医,做了心脏手术后,才恢复健康。

C 娇妻:他死了我不知怎么活

据台湾媒体报道,潘安邦一生和老婆王志翔情牵多年,王志翔曾说:“我这一生,一半以上都和安邦在一起,如果他死了,我不知道怎么活下去。”

王志翔认识潘安邦时,只有20岁,在美国加州大学洛杉矶分校读书,当时的经纪人夏玉顺要潘安邦好好把握这个好女孩,两人因而相恋3年半后,至今结婚20年。潘安邦结婚时,仍是当红歌手,但他为了王志翔毅然决然退出演艺圈结婚,新婚第一年王志翔就为他生了小孩,他也成功转型做成衣。

据了解,潘安邦除了歌唱事业成功,成衣事业也表现优秀,在老婆眼中更是个好男人,不抽烟、不喝酒、每天运动一个小时,认真工作,做成衣要求完美,事业越来越好,就连知名品牌“三宅一生”都是其中之一。

D 各界公众人物纷表悼念

评论员杨禹(央视评论员):外婆还在,澎湖湾还在,你不在了。爸爸还在,草鞋还在,你不在了。跟着感觉走,感觉还在,你不在了。聚散两依依,过年应聚时,你不在了。思念总在分手后,思念来了,你不在了。潘安邦,乡间小路,一路走好。黄安(台湾歌手):台湾歌手、外婆的澎湖湾主唱人潘安邦今早因心脏病去世了!享年仅52岁!唉,唉,唉!越来越厉害了。

六小龄童(演员):刚刚得知以《外婆的澎湖湾》一曲成名的“台湾民歌王”潘安邦今天病逝,享年52岁,愿他一路走好,在天堂继续他的歌唱事业。(据《山东商报》)

